

HIRDETMÉNY

Lakossági Üzletszabályzat és

Üzletszabályzat Pénzügyi szolgáltatások nyújtásáról Kiemelt Magánügyfelek részére módosításáról

A Raiffeisen Bank Zrt. tájékoztatja tisztelt Ügyfeleit, hogy a Lakossági Üzletszabályzat és az Üzletszabályzat Pénzügyi szolgáltatások nyújtásáról Kiemelt Magánügyfelek részére **2024. január 8-i hatállyal módosul.**

A Bank a változásról az ügyfeleket előzetesen tájékoztatta. Jelen hirdetémmel az előzetes tájékoztatástól eltérően, a Bank a módosítás hatályba lépését 2024. január 8. napjára halasztotta.

A Bank a Lakossági Üzletszabályzatot és a Pénzügyi szolgáltatások nyújtásáról Kiemelt Magánügyfelek részére szóló Üzletszabályzatot

LAKOSSÁGI ÜZLETSZABÁLYZAT

PÉNZÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK NYÚJTÁSÁRÓL RAIFFEISEN LAKOSSÁGI ÜGYFELEK, PREMIUM ÜGYFELEK ÉS KIEMELT MAGÁNÜGYFELEK (PRIVATE ÜGYFELEK) RÉSZÉRE

név alatt összevonja.

Az Üzletszabályzat Pénzügyi szolgáltatások nyújtásáról Kiemelt Magánügyfelek részére az összevonással megszűnik, rendelkezései beolvadnak a Lakossági Üzletszabályzatba, mely 2024. január 8-tól a megszűnt üzletszabályzat helyébe lép.

Az összevont és módosított Lakossági Üzletszabályzat pénzügyi szolgáltatások nyújtásáról Raiffeisen Lakossági Ügyfelek, Premium Ügyfelek és Kiemelt Magánügyfelek (Private Ügyfelek) részére **2024. január 8-tól hatályos szövege 2023. november 7. napjától megtekinthető a Bank honlapján (www.raiffeisen.hu), valamint a bankfiókokban.**

A módosítást megelőző Lakossági Üzletszabályzathoz képest a 2024. január 8-án hatályba lépő módosítások korrektúrával kerülnek megjelölésre.

A módosítás tartalmi és formai változásokat is eredményezett. A módosítással sor került a fogalmak egységesítésére, a Bank Általános Üzleti Feltételeivel (ÁÜF) egyező rendelkezések jelentős részének az Üzletszabályzathoz történő törlésére, egyes szabályok pontosítására. A jobb átláthatóság érdekében egyes rendelkezések áthelyezésre kerültek, több esetben változott a rendelkezések számozása és alcíme.

Tájékoztatjuk, hogy a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény alapján a fenti üzletszabályzatok 2024. január 8. napjától hatályos módosítása az Ön részéről elfogadottnak minősül, amennyiben Ön 2024. január 7. napjáig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadja el. A módosítás elutasítása a módosítással érintett szerződés azonnali hatályú felmondásának minősül. A módosítás hatályba lépéséig Ön jogosult a módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal díj-, költség, illetve egyéb fizetési kötelezettségtől mentesen felmondani.

2023. október 31.